

今日8版
第3711期
中共海口市委机关报
海口日报社出版
国内统一刊号CN46-0033



海口网
更多新闻资讯
新闻随时看

2026年2月
12
星期四
农历乙巳年十二月廿五



习近平同党外人士共迎新春

代表中共中央，向各民主党派、工商联和无党派人士，向统一战线广大成员，致以诚挚问候和美好祝福

王沪宁蔡奇丁薛祥出席



2月11日，习近平、王沪宁、蔡奇、丁薛祥等在北京人民大会堂同党外人士欢聚一堂，共迎佳节。新华社记者 李响 摄

新华社北京2月11日电 在中华民族传统节日丙午马年春节即将到来之际，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平11日下午在人民大会堂同各民主党派中央、全国工商联负责人和无党派人士代表欢聚一堂，共迎新春。习近平代表中共中央，向各民主党派、工商联和无党派人士，向统一战线广大成员，致以诚挚问候和美好祝福。

中共中央政治局常委、全国政协主席王沪宁，中共中央政治局常委、中央办公厅主任蔡奇，中共中央政治局常委、国务院副总理丁薛祥出席。

民革中央主席郑建邦、民盟中央主席丁仲礼、民建中央常务副主席秦博勇、民进中央主席蔡达峰、农工党中央主席何维、致公党中央主席蒋作君、九三学社中央主席武维华、台盟中央主席

苏辉、全国工商联主席高云龙和无党派人士代表周忠和、王梅祥等应邀出席。应邀出席的还有全国政协副主席何厚铧、梁振英，已退出领导岗位的各民主党派中央、全国工商联原主席、第一副主席和常务副主席。

何维代表各民主党派中央、全国工商联和无党派人士致辞。他表示，2025年，以习近平同志为核心的中共中央团结带领全党全国各族人民迎难而上、奋力拼搏，顺利完成经济社会发展主要目标任务。召开中共二十届四中全会，擘画“十五”发展蓝图。隆重纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利80周年，设立台湾光复纪念日，庆祝西藏自治区成立60周年、新疆维吾尔自治区成立70周年。坚定不移贯彻新发展理念、推动高质量发展，进一步全面深化改革，我国经济顶压前行、向新向优发展。持续加强民生保障，扎实推进社会主义民主法治建设、文化建设、生态文明建设、国防和军队建设，保持社会大局稳定。

(下转02版)

2025年度区和市直单位党委(党组)“一把手”述责述廉会召开

范少军主持并讲话

本报2月11日讯(记者余加亮 高翔)2月11日，2025年度区和市直单位党委(党组)“一把手”述责述廉会召开。会议深入学习贯彻习近平总书记关于党的建设和党的自我革命的重要思想，认真贯彻落实党中央关于对“一把手”和领导班子监督的决策部署和省委工作要求，进一步压实管党治党政治责任，以更高标准、更实举措推进全面从严治党，为加快建设海南自由贸易港核心引领区和“六个之城”提供坚强保障。

市委书记范少军主持会议并讲话。

会上，10位区、市直单位党委(党组)“一把手”依次述责述廉，范少军逐一点评，其他市直单位党委(党组)

育成果，持续推进纠治“四风”顽疾，完善作风建设长效机制，保持惩治腐败高压态势，加大一体推进不敢腐、不能腐、不想腐力度，加快建设清廉海口。要强化守责尽责推动落地落实，扎实落实“五责联动”机制，用好“监督一张网”等智慧监督平台，完善全面从严治党考核评价体系，形成一级抓一级、层层抓落实的工作格局，确保管党治党责任落实到位。要强化担当作为弘扬清风正气，树立和践行正确政绩观，大力弘扬敢闯敢试、敢为人先、埋头苦干的特区精神，以勇担当护航发展，以敢亮剑捍卫底线，以自身硬树立标杆，促进广大党员干部在遵规守纪中干事创业，为海口高质量发展作出更大贡献。

市人大常委会党组成员2025年度民主生活会暨以案促改促治专题民主生活会召开

本报2月11日讯(记者陈文圣 通讯员刘旭)根据党中央、省委和市委部署，2月11日，市人大常委会党组成员召开2025年度民主生活会暨以案促改促治专题民主生活会。

市人大常委会党组书记、主任蔡琼雅主持会议，市纪委监委、市委组织部有关同志到会指导。

会议通报市人大常委会党组成员2024年度民主生活会暨以案促改专题民主生活会情况。

(下转02版)

习近平春节前夕慰问部队

向全体人民解放军指战员武警部队官兵
军队文职人员预备役人员和民兵致以新春祝福



2月10日，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在北京八一大楼以视频方式检查全军战备值班和执行任务情况，亲切慰问有关部队、代表党中央和中央军委，向全体人民解放军指战员、武警部队官兵、军队文职人员、预备役人员和民兵致以诚挚问候和新春祝福。这是习近平向官兵挥手致意。新华社记者 李刚 摄

新华社北京2月11日电(记者梅常伟)新春佳节即将来临之际，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平10日在北京八一大楼以视频方式检查全军战备值班和执行任务情况，亲切慰问有关部队，代表党中央和中央军委，向全体人民解放军指战员、武警部队官兵、军队文职人员、预备役人员和民兵致以诚挚问候和新春祝福。

下午4时许，习近平来到八一大楼，同来自各军兵种和武警部队的9个单位视频通话。陆军某旅2营、海军安徽舰、空军航空兵某旅、火箭军某旅、军事航天部队某部、网络空间部队某部、信息支援部队某中心、联勤保障部队某仓库、武警部队某支队，依次向习主席报告战备值班和执行任务情况。习近平认真听取汇报，同他们亲切交流。看到官兵精神饱满、士气高昂，在各自岗位上扎实练兵备战，习近平给予充分肯定，勉励大家狠抓实战化练兵，用好手中武器装备，提高部队战斗建设和运用水平。

习近平指出，过去的一年很不寻常、很不平凡。人民军队深入推进政治整训，有效应对各种风险挑战，在反腐败斗争中经受革命性锻造。全军广大官兵特别是基层官兵坚定听党话、跟党走，忠诚履职尽责，聚力攻坚克难，圆满完成各项任务，是完全过得硬、信得过的。

习近平强调，再过几天就是马年春节了，过节不忘战备是我军光荣传统。全军部队要加强战备值班，保持规定戒备状态，及时有效处置各种可能的突发情况，守护好祖国安宁和人民幸福。同时，要注意搞好工作统筹，把春节期间生活安排好。

张升民等参加活动。

2026年海南省爱国卫生运动成效巩固提升行动启动

冯飞宣布启动 刘小明致辞

本报2月11日讯 2月11日，2026年海南省爱国卫生运动成效巩固提升行动启动仪式在海口举行，各市县同步启动。省委书记冯飞宣布行动启动，省长刘小明致辞，全国爱卫办主任、国家卫生健康委副主任郭燕红视频致辞。

我省2024年、2025年接续开展“爱国卫生运动提质年”和“爱国卫生运动成效巩固提升行动”，为适应封关运作新形势新要求，我省决定启动新一年爱国卫生运动成效巩固提升行动。

刘小明表示，环境卫生是发展的底色，健康安全是开放的底板。要站在服务国家战略全局和海南长远发展的高度，深刻认识新时代新征程开展爱国卫生运动的重要性，扎实推进今年成效巩固提升行动。要聚焦“清脏、治乱、提质、靓颜”，推动环境卫生整治的标准再提高、范围再扩大、管理再精细，在开展城乡环境治理上实现新突破；坚持“健康优先”“预防为主”，提质扩面开展健康影响评估，常态化、精准化开展健康科普宣

传，加强全生命周期健康管理，推动健康产业与旅游、康养、休闲等深度融合发展，在推进健康海南建设上取得新成效；突出“关口前移、精准防控”，科学精准开展病媒生物防制，在筑牢公共卫生安全屏障上展现新作为；践行“爱国卫生人人参与、人人受益”的理念，推动爱国卫生运动融入群众日常生活，在构建协同联动格局上凝聚新合力。

省领导范少军、闫希军、谢京、袁光平参加启动仪式。(沈伟)

海南省与国家开发投资集团有限公司举行工作会谈

冯飞刘小明付刚峰余邦利参加

本报2月11日讯 2月11日，海南省与国家开发投资集团有限公司在海口举行工作会谈，省委书记冯飞、省长刘小明，国投集团董事长付刚峰、总经理余邦利参加。

冯飞代表省委、省政府对国投集团长期以来关心支持海南自由贸易港建设表示感谢。他表示，海南自由贸易港全岛封关运作以来，整体运行平稳有序，政策红利持续释放、开局势头良好，迈出了自由贸易港“三步走”目标安排中的坚实第一步。当前，海南正深入学

习贯彻党的二十大精神和习近平总书记在听取海南自由贸易港建设工作汇报时的重要讲话精神，高标准建设海南自由贸易港，着力构建具有海南特色和优势的现代化产业体系，促进海南高质量发展，助力全国构建新发展格局。海南愿同国投集团携手深化深海、深科技术、交通港口、绿色能源等领域合作，推动更多优质项目落地，共享开放新机遇。海南将一如既往为企业的发展做好服务保障，加强有关规划衔接，实现互利共赢发展。

付刚峰感谢海南省对国投集团在琼发展的支持和帮助。他表示，国投集团高度重视与海南战略合作，双方发展目标一致、合作前景广阔。集团将抢抓海南自由贸易港建设发展机遇，充分发挥自身优势，围绕“海南所需、国投所能”，积极落实与海南省政府签署的战略合作协议，加大在琼投资布局力度，深化深海、绿色能源、港口、检验检测、金融服务、医养健康等方面务实合作，为高标准建设海南自由贸易港贡献央企力量。

省领导赵峰参加会谈。(沈伟)

张勇主持召开第六届消博会服务保障工作调度会 以精心细致服务保障消博会安全圆满精彩

本报2月11日讯(记者张甜 严子惟)第六届中国国际消费品博览会将于2026年4月13日至18日在海南国际会展中心举办。2月11日，市委副书记、市长张勇主持召开第六届中国国际消费品博览会服务保障工作调度会，贯彻落实施省委、省政府工作要求，研究推进城市服务保障工作。

会议听取相关工作筹备进展情况汇报，研究细化海口服务保障工作方案，对场馆设施准备、氛围营造、志愿服务及配套消费活动等工作进行调度

部署。会议指出，第六届中国国际消费品博览会是海南自贸港全岛封关运作后举办的首个大型展会，是展示海南自贸港形象、提升海口国际影响力的重要开放平台。要精心服务保障，全面梳理复盘往届工作经验，加强部门协同联动，优化场馆、交通、食宿等重点环节服务保障，强化氛围营造和宣传报道，统筹做好环境整治、治安防控、食安监管、应急处置等重点工作，全面提升城市服务保障能力水平。要做强

消费引擎，用好平台资源，精心谋划系列促消费主题活动，构建“吃、玩、购、赏”多元化体验场景，更好放大展会溢出效应。完善供需对接机制，围绕产业链精准招商，争取更多优质品牌、项目和企业签约落地。要压实各方责任，紧盯布展、施工、开展等关键节点，加强安全隐患排查与风险化解，强化安全培训与应急演练，落实好水、电、气、通信、医疗等综合保障，优化完善各类应急预案，全力以赴服务保障展会安全有序、圆满精彩。

市政协党组班子2025年度民主生活会暨以案促改促治专题民主生活会召开

本报2月11日讯(记者周坤)根据党中央、省委和市委部署，2月11日，市政协党组班子召开2025年度民主生活会暨以案促改促治专题民主生活会。

市政协党组书记、主席梁谋主持会

议，市纪委监委、市委组织部有关同志到会指导。市政协党组班子对开好本次民主生活会高度重视，作了充分准备。会议通报市政协党组班子深入贯彻中央八项规定精神学习教育整改整治、2024年度民主生活会暨以案促改专题民主生活会征求意见等情况。

市政协党组班子对开好本次民主生活会高度重视，作了充分准备。会议通报市政协党组班子深入贯彻中央八项规定精神学习教育整改整治、2024年度民主生活会暨以案促改专题民主生活会征求意见等情况。

(下转02版)